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Moderní sportovní areál poskytuje kvalitní prostor pro sportovní aktivity. Hřiště s umělým
travním kobercem velikosti 21x46m se nachází na hranici areálu školy a trutnovského
parku. Sportovní povrchy jsou ze syntetických materiálů, oplocení je kombinace ocelových
zinkovaných konstrukcí, dřevěných mantinelů a ochranné polypropylenové sítě.

„Cílem projektu je poskytnout kvalitní prostředí pro sportovní aktivity, které podporují fyzický rozvoj
mládeže. Chceme podnítit zájem o sport jako součást zdravého životního stylu a prevenci životních
nemocí spojených s nedostatkem pohybu, nabídnout moderní vybavení a prostředí pro rozvoj
sportovních dovedností a talentů u mladých sportovců,“ říká ředitel České lesnické akademie v
Trutnově Miloš Pochobradský.

Hřiště je určeno žákům a zaměstnancům České lesnické akademie Trutnov, veřejnosti a dalším
organizacím jako např. Sportovní lyžařský klub Trutnov. Společné sportovní aktivity podporují
týmovou práci, fair play a respekt k ostatním, což jsou důležité hodnoty pro budoucí generace.
Víceúčelový areál je navržen s ohledem na přístupnost pro studenty s různými fyzickými
schopnostmi, což podporuje inkluzivitu. V rámci areálu jsou realizovány vzdělávací programy
zaměřené na význam sportu pro celkový rozvoj jedince a prevenci zranění.

Nadace ČEZ výstavbu podpořila částkou 1 milion korun.

Česká lesnická akademie poskytuje vzdělání pro absolventy základních škol v oborech středního
vzdělávání ukončené závěrečnou a maturitní zkouškou. Vyšší odborné studium je ukončeno
absolutoriem. Jako jediná škola v rámci ČR připravuje žáky v učebním a maturitním oboru v profesi
operátorů harvestorů a vyvážecích souprav.

Výstavbu dětských, volnočasových i seniorských hřišť podporuje Nadace ČEZ už od svého založení v
roce 2002. Jednou z podmínek je dlouhodobý provoz hřišť a dokládání jejich stavu.

Nadaci ČEZ založila energetická společnost ČEZ v roce 2002, aby zastřešila svou
dárcovskou činnost. Nadace ČEZ podporuje několika grantovými programy sociální,
kulturní a sportovní projekty a aktivně spolupracuje s regiony. Výší rozdělených příspěvků
se řadí ke špičce nadací v České republice.
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